oY

THE!:

AEl1.0718.
AHQIYA AE!1.4305.

| TR
AMM M3l 2|, AR AT F 12.0.
MEIE AEQIYA AR AHIQIBIA AR AT F A2-70.

OR[>
1o pmrg

HH.
olx Wbt UL S pUH BUL IR ATEE SHWLICH
Ol2M AFZE &4 glo| 5| Soige TED e 2 2L 1o
7t E&EL|CH
MIE Qit= h11 O|Lioqof &FL|ct.
222 2 ol50| WEk|o] 9lof Li= HEF MM il 2IcH 15% of 2
EYE I E YR = UELICH Eo{7I HEHES FXISH0{ AFZE
E Y=ol EniMA Euct E7 8ol AL
2= "4l
-40 °C ~+175°C
Al
CHE x|
=0
C
ZS 29
U2 SuE g, oS MuHs
FEHS EE =TT 24 "A B C D1 D2 R
(DIN 912)
K1923.100801 QIFof &3 AE] 20 M3x8 8 18 224
K1923.101001 Ql=of &2 AE 20 M3x10 10 24 26
K1923.101201 9|Rof &3 AE 24 M4x12 12 28 31,8
K1923.101601 Q|Rof &3 AE] 29 M5x16 16 34 394
K1923.102001 Ql=of &3 AE 33 M6x18 20 40 464

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



°

LS U 2 9|5 HeHy

EZS 29

FEHS EEETT 2 A B C D1 D2 R
(DIN 912)
K1923.102501 Qo] &3 AE 33 M6x18 25 45 50,8
K1923.103001 ofo &% AE 33 M6x18 30 54 58,6
K1923.104001 Q2o &% AEl 33 M6x18 40 60 65
K1923.105001 Qo] &3 AE 41 M8x25 50 78 87
K1923.100802 Qo] &3 AEQIHA AE 20 M3x8 8 18 224
K1923.101002 OlFof &2 AE|QlEA AE] 20 M3x10 10 24 26
K1923.101202 olfof &3 AH[QIHA AE 24 M4x12 12 28 31,8
K1923.101602 Qo] &2 AHQIHA AE 29 M5x16 16 34 394
K1923.102002 QIR0 &% AE[QIHA AE] 33 M6x18 20 40 46,4
K1923.102502 Qo] &3 AH[QIHA AE 33 M6x18 25 45 50,8
K1923.103002 QR0 &3 AE|QIEA AE 33 M6x18 30 54 586
K1923.104002 Ol of &8 AE|QlEA AE] 33 M6x18 40 60 65
K1923.105002 Qo] &3 AH[QIHA AL 41 M8x25 50 78 87
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



